

# JOJIOBCKAA!



www.orp.orel.ru orp@rekom.ru

Издается с 22 марта 1917 года

№ 196 (24034) 30 октября 2004 года суббота



#### САЛЮТ НОВОМУ МОСТУ!

Панорама серой громады моста откры валась перед нами постепенно. Сначала где-то далеко, в конце улицы, мы увидели впечатляющих размеров треугольник. Это была лишь часть так называемой фермы ограждения моста.

2-я стр.



### ПАРИТЕТ СОВЕСТИ

Сегодня в русском языке появилось множество одобных слов (зачастую непонятных простому чеповеку), за которые руководители прячут свою бездеятельность, те или иные махинации, просто свою бездарность. И красиво говорить — это не значит красиво делать свое дело.

З-я стр.



# <u>ДВА УБИЙСТВА В ОДИН ДЕНЬ</u>

В первый день октября на границе Советского и Орловского районов было совершено двойное убийство. Сообщение о преступлении поступило в дежурную часть Советского РОВД, однако позже было принято решение, что расследованием будет заниматься Орловский райотдел

8-я стр.

# ЗАВТРА — ДЕНЬ РАБОТНИКОВ АВТОМОБИЛЬНОГО ТРАНСПОРТА



# <u> Поздравления</u>



Уважаемые работники и ветераны автомобильного транс-

Поздравляем вас с профессиональным праздником

Автомобильный транспорт — одна из важнейших отраслей экономики Орловщины. Его четкая и слаженная работа является необходимым условием эффективного развития промышленности, сельского хозяйства, торговли, способствует успешному решению вопросов социальной сферы. Благодаря профессионализму и ответственности водителей, инженерно-технических работников, рабочих ремонтных служб обеспечиваются стабильная связь между регионами, своевременная доставка грузов, бесперебойная работа пассажирского

транспорта, который по-прежнему остается самым массовым и доступным для жителей области

Администрация области уделяет большое внимание решению проблем отрасли — повышению надежности эксплуатации и обновлению парка автотранспортных средств, улучшению качества дорог, условий труда работников, укреплению их социальных гарантий. Выражаем уверенность в том, что работники отрасли и впрель будут с честью нести свою нелегкую трудовую вахту, вносить достойный вклад в развитие экономики и социальной сферы Орловщины!

Желаем вам крепкого здоровья, благополучия, счастья и дальнейших успехов Администрация Орловской области.



Уважаемые работники автомобильного транспорта! Сердечно поздравляем вас с профессиональным праздни

Ваша отрасль, являясь одной из главных транспортных систем страны, известна профессионалами своего дела, которые с честью продолжают добрые традиции.

В условиях реорганизации системы автомобильного транспорта области нелегко обеспечить соответствующий объём перевозок. Выражаем признательность коллективам автотранспортных предприятий, ветеранам, внесшим вклад в совершенствование и развитие транспортных перевозок на Ор-

Желаем дальнейших успехов в работе, крепкого здоровья, счастья и благопопучия вам и вашим семьям

Областной Совет народных депутатов.

# А дорога серою лентою вьется...

Разная, конечно, она, эта лента. Летом сизовато курится удушливым асфальтовым жаром. По весне и осенью блестит зеркально — аж глазам больно, когда бьёт прямой наводкой в эти дождевые зеркала солнце. Но особенно трудная — зимой. Намертво

прикатанный снежок или на лету схваченный морозом дождь превращают привычную дорогу в трассу мужества. Тут уж прямо по песне — крепче за баранку держись, шофер!

слабленно сидящих в 'Икарусе", понимает, как от километра к километру свинцовой усталостью наливается всё тело водителя. Да. им можно расслабиться.

Ему — ни на мгновение С таким человеком. как водитель Орловского филиала ОАО "Пассажирская транспортная компания" (бывшее ПАТП № 3) Александр Николаевич Деревягин,

И кто из них, рас- пусть не в разведку, но в любой рейс, в любую погоду — да хоть на край света!

Как более тридцати лет назад, сразу после армии, пришел Деревягин на автопредприятие "баранку крутить". так до сих пор и крутит. Технику любит. Она его

соответственно. Если б пассажиры хоть раз заглянули в трудовую книжку Деревягина, им бы захотени минуты не раздумы- лось кататься в автобуможно идти — се только с Александ-

ром Николаевичем кавалером ордена Трудовой Славы III степени почетным автотранспортником, обладателем нагрудного знака всех трех степеней "За работу без аварий". И это не всё. Накану-

праздника А.Н. Деревягину был вручен наградной знак "Почетный работник транспорта России". Но это только по записям в трудовой книж-

не профессионального

ке Деревягин весь такой выдающийся, почётный. Для товарищей по работе Николаич – скромный, честный, на лежный человек.

Человек, который выбрал трудную дорогу - длиною в жизнь

СОЛОПЕНКО.

# Материалы, посвященные празднику, читайте на 2-й стр. 🖃

#### 5 ноября 2004 года в 10 часов в малом зале здания администрации области состоится тридцать третье заседание Орловского областного Совета народных депутатов

1. О проекте закона Орловской области "О ежемесячном пособии на ребенка" (второе чтение — окончательная редакция).

с повесткой дня:

- 2. О проекте закона Орловской области "О социальной поддержке ветеранов в Орловской области" (второе нтение — окончательная редакция).
- 3. О проекте закона Орловской области "О социальной поддержке жертв политических репрессий" (второе чтение — окончательная редакция).
- 4. О проекте закона Орловской области "О статусе, границах и административных центрах муниципальных образований на территории Ливенского района Орловской области" (второе чтение — окончательная редакция).
- 5. О проекте закона Орловской области "О статусе, границах и административных центрах муниципальных образований на территории Урицкого района Орловской области" (второе
- чтение окончательная редакция). 6. О проекте закона Орловской области "О статусе, границах и административных центрах муниципальных образований на территории Троснянского района Орловской области" (второе
- чтение окончательная редакция). 7. О проекте закона Орловской об-

# ИЗВЕЩЕНИЕ

ративных центрах муниципальных образований на территории Должанского района Орловской области" (второе — окончательная редакция).

8. О проекте закона Орловской области "О статусе, границах и административных центрах муниципальных образований на территории Верховского района Орловской области" (второе тение — окончательная редакция).

9. О проекте закона Орловской области "О статусе, границах и административных центрах муниципальных образований на территории Дмитровского района Орловской области" (второе тение — окончательная редакция).

10. О проекте закона Орловской области "О статусе, границах и административных центрах муниципальных образований на территории Колпнянского района Орловской области" (второе

ение — окончательная редакция). 11. О проекте закона Орловской области "О статусе и границе городского

округа Ливны Орловской области" (второе чтение — окончательная редакция). 12. О проекте закона Орловской области "О внесении изменений и дополнений в Закон Орловской области "О системе налогообложения в виде единого налога на вмененный доход для отдельных видов деятельности" (вто-

рое чтение - окончательная редак-13. О проекте закона Орловской об-

Орловской области "О предоставлении заинтересованным лицам отсрочки или рассрочки по уплате налога и сбора в областной бюджет" (второе чтение

ончательная редакция) 14. О проекте закона Орловской области "О внесении изменений в Закон Орловской области "О ставках налога на игорный бизнес в Орловской области" (второе чтение — окончательная редакция).

15. О проекте закона Орловской области "О внесении изменений и дополнений в Закон Орловской области "О транспортном налоге" (второе чтение окончательная редакция).

16. О проекте закона Орловской области "О внесении изменений в Закон Орловской области "О правотворчестве и нормативных правовых актах Орловской области" (второе чтение окончательная редакция)

17. О проекте закона Орловской области "О снижении размера ставки налога на прибыль, подлежащего зачислению в областной бюджет в 2005 году" (первое чтение).

18. О проекте закона Орловской области "О статусе, границах и административных центрах муниципальных образований на территории Болховского района Орловской области" (пер-

19. О проекте закона Орловской области "О статусе, границах и адмиласти "О статусе, границах и админист- ласти "О внесении изменений в Закон нистративных центрах муниципальных Думы

образований на территории Покровского района Орловской области"

(первое чтение) 20. О проекте закона Орловской области "О признании некоторых законов и иных нормативных правовых актов Орловской области утратившими силу

ервое чтение). 21. О проекте закона Орловской области "О внесении изменения в Закон Орловской области "О мировых судьях в Орловской области" (первое

чтение). 22. Ó проекте закона Орловской области "О внесении изменения в Закон Орловской области "О выборах депутатов представительных органов и выборных должностных лиц местного самоуправления Орловской области'

(первое чтение). 23. О проекте закона Орловской области "О внесении изменений и дополнений в Закон Орловской области "О порядке отзыва депутатов и выборных должностных лиц органов местного самоуправления в Орловской области' (первое чтение).

24. О проекте постановления "Об образовании и наименовании населенных пунктов в Сабуровском сельсовете Орловского района Орловской области". 25. О протесте прокурора Орлов-

ской области. 26. О законодательных инициативах Тюменской областной Думы и обращениях Законодательного Собрания Иркутской области, Тамбовской областной Думы, Белгородской областной

# наш побратим Вчера губернатор Орловской области Е.С. Строев принял делегацию города-героя

Город-герой Керчь

Керчи (автономная Республика Крым, Украина) во главе с городским головой О.В. Осадчим. В ходе беседы состоялся

обмен мнениями о характере взаимоотношений между Россией и Украиной, перспективах развития делового партнёр- зей в торгово-экономичес- раинской стороны в развитии ства на региональном уровне.

В тот же день был подписан договор о сотрудничестве и установлении побратимских отношений между городом лению Орлом и городом Керчью. Мэр Орла В.И. Уваров отме- голова О.В. Осадчий подчерктил, что развитие прямых свя- нул заинтересованность ук-



братских народов. Городской кой карте республики.

кой, научно-технической и со- совместной индустрии отдыциально-культурной сферах ха, так как город двух морей между регионами России и (Азовского и Черного) для Украины способствует укреп- россиян пока еще остается взаимопонимания белым пятном на туристичес-

Информагентство ОП.

# ОФИЦИАЛЬНО

### ПРЕДПРАЗДНИЧНЫЕ ЯРМАРКИ

Губернатор области подписал Указ № 160 от 21.10.2004 г. "О проведении 6 ноября и 25 декабря 2004 года в г. Орле осенней и предновогодней розничных ярмарок. На ярмарках населению будут представлены широкий ассортимент продовольственных промышленных товаров, продукция зяйственного назначения

#### ПЕРСПЕКТИВЫ РАЗВИТИЯ КООПЕРАЦИИ Коллегией администрации области

принято постановление № 157 от 6.10.2004 г. "О перспективах развития потребительской кооперации в Орловской области". В соответствии с постановлением ОПО "Союз Орловщины" рекомендо вано разработать и осуществить меры по дальнейшему совершенствованию управления системой потребительской кооперации в рыночных условиях, определить основные стратегиче ские направления хозяйственной деятельности как системы в целом, так и районных потребительских обществ активизировать работу по наращива нию объемов торговых услуг и увели чению доли кооперативной торговли в общеобластном объеме продаж, вовлечению в оборот продукции местного производства (доведения её удельного веса в структуре рознично-го товарооборота до 65 процентов); освоению новых прогрессивных форм обслуживания, созданию магазинов современных форматов, а также дальнейшему упорядочению торговли на сельскохозяйственных рынках. Управлению торговли и потребительских ресурсов во взаимодействии с городскими и районными администрациями поручено оказать поддержку потребительской кооперации в даль нейшем её развитии и реализации конкретных мероприятий инвестици онного, финансового, правового и организационного характера; совмест но с ОПО "Союз Орловщины" разра ботать комплекс мер по созданию устойчивой системы закупок, перера-ботки и сбыта продукции сельских подворий. Главам городских и район ных администраций рекомендовано в соответствии с постановлением коллегии администрации области № 127 от 28.07.2004 года "О мерах по упорядочению рыночной торговли Орловской области" принять исчерпываю щие меры, обеспечивающие наведение порядка и приведение торговли на рынках в соответствие с действующими нормами и правилами торгов

# СТАНДАРТЫ ОПЛАТЫ ЖИЛЬЯ

В целях совершенствования систе мы оплаты жилья и коммунальных ус луг в Орловской области в соответствии с постановлением Правитель ства РФ № 441 от 26.08.04 постановлением коллегии администрации области № 153 от 30.09.2004 установлены следующие региональные стандарты оплаты жилья и коммунальных услуг на 2005 год: стандарт предельной стоимости предоставляемых жи лищно-коммунальных услуг на 1 кв метр общей площади жилья в месяц в размере 24 рублей (соответствующий стандарт установлен также для муни ципальных образований); стандарт стоимости капитального ремонта жи лищного фонда на 1 кв. метр общей площади жилья в месяц в размере 2,6 рубля; стандарт максимально допустимой доли собственных расходов граждан на оплату жилья и комму нальных услуг в совокупном семей ном доходе в пределах социальной нормы площади жилья и нормативов потребления коммунальных услуг в размере 22 процента; стандарт уровня платежей граждан за жилье и предоставляемые коммунальные услуги в целом по всем видам этих услуги в целом видам луг в размере 100 процентов регионального стандарта предельной стоимости предоставляемых жилищнокоммунальных услуг.

> Пресс-служба губернатора области.

# ПАНОРАМА СОБЫТИЙ

сии прошла региональная научно-практическая конференция "Актуальные проблемы совершенствования деятельности органов внутренних дел в современной России". В ней приняли участие ученые и специалисты вузов Москвы, Санкт-Петербурга, Воронежа, Липецка, Калининграда, Рязани, Курска, Орла и представители правоохранительных органов.

В рамках конференции рассмотрены проблемы, существующие в административно-, теоретико-, гражданско-правовой деятельности, обсуждались перспективы совершенствования уголовно-процессуальной деятельности ОВД, оперативно-розыскной работы, специальной подготовки сотрудников органов внутренних дел.

# ПРЕЗЕНТАЦИЯ МОСКОВСКОЙ ЖЕЛЕЗНОИ ДОРОГИ

ский принял участие в презентации, посвящённой первой годовщине деятельности Московской железной дороги (МЖД) в статусе филиала открытого акционерного общества "Российские железные дороги". Мероприятие состоялось в управлении столичной магистрали.

На презентации также присутствовало руководство Министерства транспорта Московской области, департамента транспорта и связи мэрии Москвы, а также Брянской, Калужской, Курской, Туль-Рязанской и Смоленской областей

Перед собравшимися выступил начальник Московской железной дороги Владимир Старостенко, который подвёл итоги первого года работы столичной магистрали в составе открытого акционерного общества "Российские железные дороги" Было отмечено, что ожидаемого падения объёмов перевозок в связи с изменением статуса Российских

железных дорог, не произошло. Наоборот, рост грузооборота составил 8%, пассажирооборота — 6%. Московская железная дорога в существующих границах оформилась в 1959 году. В её составе ныне семь отделений, включая Орловско-Курское. Общая длина всех линий МЖД достигает почти девяти тысяч километров, численность сотрудников составляет около 133 тысяч человек, а балансовая стоимость имущества оценивается в 160 миллиардов рублей.

## ДОРОГА ПАМЯТИ — ДОРОГА МИРА!

Под таким девизом состоялся финал областного мотокросса байкеров, посвящённый 60-летию Победы в Великой Отечественной войне. Он был организован областным управлением по делам молодёжи и физической культуре. С поддержкой этой инициативы выступили ОАО "Орловская Нива", ПСК "Экострой-Орёл", управление ГИБДД, администрация Орловского района. ЗАО "Маслово" ветеранские организации Орла и средства массовой информации.

Байкеры проехали по маршруту от улицы Полесской, через скверы Танкистов и Гуртьева до культурно-гостиничного комплекса "Оптушанка". В рамках акции состоялось возложение цветов к памятным местам и совместное исполнение фронтовых песен с участниками войны и молодёжью. К собравшимся с напутственным словом обратился председатель Орловского городского совета ветеранов войны и труда А.И. Жутиков.

Участники мотопробега, в ответ на обращение губернатора области Е.С. Строева, выразили желание благоустроить территорию у места гибели генерала Гуртьева и ежегодно открывать здесь весенний байкерский сезон и фестиваль патриотической бардовской песни.

## В АГРАРНОМ УНИВЕРСИТЕТЕ НАЧНЁТСЯ ПРИЁМ ДОКУМЕНТОВ

Приём документов на заочное отделение Орловского государственного аграрного университета (ОГАУ) начнётся с 1 ноября. Он продлится до 15 января 2005 года включительно. Как сообщили в приёмной комиссии университета, плановое число студентов, которые должны быть зачислены в ОГАУ на заочную форму обучения, составляет 325. По сравнению с прошлым годом эта ци-

Документы будут приниматься на 14 специальностей. Вступительные собеседования для тех, кто имеет среднее специальное образование, пройдут с 1 декабря по 15 января. Экзамены для выпускников средних школ — с 15 января

фра осталась без изменений.

Информагентство "ОП".